2. TTapanoTHeT Cpasy XKe nocCae npsK-
Ka nposeraer paccroanue 30 M, na xoro-
POM CiIa CONPOTHRACHHA BO3AYXa npe-
HeOpexumo maaa. Jlasee, nocae packpur-
THA NAPALNOTA, OH JIBHIKETCA C YCKOPCHH-
eM 2 M/c? u aocTuraer 3eMan co cKo-
pocToio 3 M/ ¢. C Kakoi BbICOTH napa-
IIOTHCT NPMIaa H CKOABKO BPEMCHN ON
HAXOAWACA B BOIAYXC?

3. Ha paccroanun 90 cM OT nosepxHoc-
™ mapa paauvcoM 10 oM, Hecyuero
NOJOKHTEALHBIN 3aPAJ C NOBEPXHOCTHO
naornocreie 30 MxKa/wm®, maxoanrcs
ToueuHBI NOAOKHTCABHBIE 3apan 7 Mk K,
Kakyio palioty nano copepuiuts, 4robn
nepenecTi 3apa;jl va paccroanue 30 ¢y no
HANPABACHHIO K WCHTPY Wapa?

4. Hanpaxenue na mmHax 31eKTpoc-
Tamun pasto 10 kB, Paccroanne a0 no-
TpeouTeaa S00 kM. Cranusa aoaxHa ne-
peaAAaTE NOTpeGhTEAK MoulHocTh 100 kBT,
[HoTep nanpaKeHHA B NPOBOAAX HE 10A-
AHB Npesbiath 4%, Buuncante Macey
MEAHBIX NPOBOIOE HA YMACTKE 3ICKTpPOC-
Tanuus — norpedurens. [laornocts Mean
8900 kr/m', yaeasmoe conpormsacnue
17-10"° Om-m,

3. HeGoabmoil Merasauuecknit wapux
OCBCUIACTCA CBETOM € JAHHONR BOAHM
230 uy. Onpeaeante, B Kakux npeesax
MOMCT HIMEHATECA HMUYALC, KOTOPMIi
NOAYYHACT WAPHE NPH NOrA0WECHHHE 0ANO-
ro orona ¢ NocaACAYIOUHM BbLICTOM 3/1€K-
TPOHA, €CAH Kpachaa rpanuna ¢oroxh-
dexTa AaR HTOFO MeTaana 235 HM.

6. Japaxcunaa “acTHUa NONAJACT B
cpeay, rac Ha Hee JaeiicTByeT Ci1a conpo-
THBACHHA, NPOMOPUHOHAALHAR CHOPOC-
. Jlo noaHoll OCTaHOBKH YacTHILa Npo-
xoamT nvre 5 = 10 cm. Ecaw B cpeae
HMCETCA MArfuTHOC NOJE, NEPNEHIHKY-
AAPHOC CKOPOCTH YacTHULI, TO NPH TOi
Ke HAMAABHON CKOPOCTH ONAa OCTaHABAH-
BAaCTCA 12 paccToaHnu L = 6 cM OT TOMKH
Bxona B cpeay. Ha kakom pacctoannm or
TOMKM BXOMIA OCTAMOBMIACK OB vacTHUA,
ecan Obl noae 6m110 B 2 pasa MCHbINE?

Bapuanr 2

1. Cseurenvne rpysa (8 cM) noasewen-
HOTO Ha NPYXKHHE, B 3aBHCHMOCTH OT
BpeMenn 3afacTca 3akowom x(t)=
= Bcos(10¢ + »/4). I1pu sroM MakcHMaID-
Hafd KHHETHYECKAS INEPrHA COCTaBAAET
0.8 Jx. Haiiaute :eCTKOCTD NPYKHHLI.

2. Toneunsie aapaas 10 nka n =20 HKa
3aKkpenacnbl Ha paccToanuu | M aApyr or
apyra b poaayxe. Ha KakoM paccToaHHH
OT OTPHUATENBHOrO 3aPAda MANPAKCH-
HOCTD ANCKTPHYECKOrO MOAR PABHO HY1107?

3. [lpa rpysa maccamu 0,04 xrwu 0,01 kr
COelHHelbl HEBECOMON HHTLIO, nepebpo-
weHoil Mepe3 HenoapHKHMHA OM0K, M
PACTIONOMEHDE HAA CTOJOM HA BHICOTE
0,5 M nan ero nopepxuocTow. B mavans-
Hblil MOMCHT rpyanl MOKOATCA, JaTeéM HX

BAPHAHTH

ornyckaT. Kakoe KoauyecTeo Tenors
BLIICIHTCA NPH yaape NcpBoro rpysa o
cron? Yaap aGcomorHo neynpyruii.

4. Ecan nan nacansHbiM razoM coeep-
waerca npouecc ABC, 1o emy coobumact-
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cA Koawdecrso Tenaotnd 13,5 k/lx. Ka-
KO{ KOAWCCTBO TEN 10T CODOIIACTCA rasy
B npouecce ADC, ccam Vy = 10 a, Vi, =
=20 n, p, = 100 klla, p,= = 300 x[1a?

3. B oanopoanom MarHuTHOM NOse ¢
MarHpTHol mHaykunedi 1 MTa nmaunnaer
najate nposoaunk Aamuoit 0,1 M u mac-
coif 10 r, cxonavasmuii Gea Tpenna n Ges
MOTEPH KOMTAKTA NOABYM BEPTHKAIbHBIM
napajxnenbMbiM muiaM. Buuay muum
JAMKHYTH Pe3scTOpOM CONPOTHRACHIEM
0,5 Om, napannenbio KOTOPOMY BKAKD-
“1eH Konaexcatop eMkocToio 400 n. On-
PCACAHTE MAKCHMABHYID IHEPIHIO DACK-
TPHYECKOrD MOAA, JANACCHHYIO B KOHACH-
catope, ConporusienieM LWHH H NPOBOA-
HHKa npexeOpeyn. JIHHHH MarnWTHOMH
HHAYKUMH (CPREHANKYAAPIB NAOCKOC-
TH, B KOTOPO# NeXaT WHHbI.

6. B saamww crenxky GalwHu Tanuxa,
HAYIETO CO CKOPOCTLIO 72 KM/, yaapa-
€TCA NYNA, JereBas FOPH3ONTANDHO B
TOM K€ HaNpaBAeHHH, 4TO H TaHK, CO
ckopoctbio 750 M /c. Onpeaeante cKo-
POCTL NYAH Cpa3y mocAe OTCKOKA, CCAM
yaap aGconoTHO ynpyruii. 3aauas cren-
Ka Gaulng TAHKA CKOWIEHA M COCTABASET
yroa 30° ¢ peprHkans.

Hybauxawyno nodromosuau
T.Meduna, I' Huxyaun, A.Cumonos

MockoBckuin
rocynapcrseHHbiin
WHCTUTYT SNEKTPOHHOMW
TEXHUKWN (TeXHUYECKUI
YHUBEpCUTET)

MATEMATHKA
Hucesmennwii 3xaamen

Bapuanr 1
1. Haitaure tg%* CCAH COSOL=—
ue[n;%ﬁ]‘

2. H3sectno, yto log, a = 7. Hafiaute
log,(a%).

1
5

49
3. ¥npocture pupakenne

H:_éﬂ(_?ﬂ'i—!_b{zﬂ"'l} .0
2a+1 \La+b p_g a+b’

4. Hailanre paanocre moapacraomeii
apupMeTHYEC KON NPOrpeccHy, v KOTopoii
CYMMa NCpBuIX Tpex 4acHos pasha 27, a
CYMMa MX KBaaparos pasua 275.

3. Paaaeanre uucno 128 wa verwipe
4acTH TaK, 4Tolbl NEpBas YacTb OTHOCH-
JaCh KO BTOpoil Kak 2:3, BTopas K TpeTneii
— Kak 3:5, Tpetea K werseproii — Kak
3:6.

6. B rpeyroavnure ABC aanna cropo-
net BC pasua 4, cymma aaum Apyrox
cropon pasxa 6. Haitanre naomaas rpe-
vroibiuka ABC, ecan kocknye yraa ACB
pascx 3/ 12.

7. Pemnre cncremy ypaBHeHusii

\.r'i; *(.1' + 3!!} = 36,
v‘; (3x+y)=28.
8. Pewwnte vpaBHeHie

? x +sin?2x =sin? 3y +sin’ 4x.

sin
9. Haiianre neorpuuateannbie 3nave-
HHA @, NPH KOTOPWX YPABHCHHE

ax* +3x+24*-3=0

HMEET TOALKO UCAbIE KOPIH,
10, Pewunre HepagencTno
6+x
Eugl,ii log, 341 20,
i1. lMyctb a, b, c — cTOpOHB TPEYTONDL-
HHKa, N10Waas KoToporo pasia . floxa-
AKHTE, YTO
2a° +5b + 5¢
§s< % .

12. I'py3 BHaYa1€ NOTPY3HAN B BATOHBI
BMECTHMOCTLIO 110 80 TOHH, HO OaMH Ba-
FOH OKa3ajACA Jarpy)Xen He NOAHOCTBIO,
Torna sech rpy3 nepesoXuan B BaroMb
pMecTHMOCTBIO No 60 Tonn, oanaxo noHa-
ACOMAOCH HA BOCEMb BArOHOB Goabme M
MPH 3TOM BCC PABHO OJHH BATOH OCTAACA
HE MOAHOCTLIO 3arpyeHnbiM. Hakoneu,
IPY3 NCPCAOKHIN B BATOHB BMOCTHMOCTHIO
no 30 TOHH, OAHAKO MOKAIOOHAOCH Clue
Ha 5 BaroHoB GOALIIE, 3aTO BCE TaKkHe
Baronnl ObLIAK 3arpyXXeHbl NOAHOCTHIO.
CKOALKO TOHN rpy3a Gbino?

Bapuanr 2
1. Peluure ypaBnenne
324 = (1/3),
2. Pemte HepaBeHCTEOD

1-3x
X 53,

3. Pewnre ypasxenue
cos’(1-2x) = % ‘




